
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no Prefeitura Municipal de Barrinha, do município, BARRINHA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Abiathar Vaz de Almeida representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

DANILO ALEXANDRE RODRIGUES SAES - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA
LUIS HENRIQUE DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA
MARCELA ROBERTA FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA
NILSON GUSTAVO DE GODOY - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA
RAFAELA AMARAL ZANINELLI - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BARRINHA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi informado que a Base Territorial neste municipio encontra-se concluída.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Jornais, rádios e carro de som. Divulgação será feita pela Prefeitura Municipal
Apoio de líderes local: Panfletagens.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sim
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Sim
Segurança: Sim

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
No momento ficaram de estudar a possibilidade.



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
IMPORTÂNCIA DE UMA AMPLA DIVULGAÇÃO REFERENTE AO PSS (CENSO DEMOGRÁFICO 2010), PARA QUALIFICAÇÃO DE MÃO DE OBRA.
UMA VEZ QUE O MUNICÍPIO, NA ÉPOCA DA SAFRA DE CANA DE AÇÚCAR, ABRIGA UMA GRANDE QUANTIDADE DE TABALHADORES QUE
MIGRAM PARA ESTE MUNICÍPIO NESTE PERÍODO,O SECRETÁRIO DE GOVERNO CITOU QUE A PREFEITURA É MUITO PREJUDICADA POR ESTES
TRABALHADORES, POR NÃO SEREM CONTADOS NO CONCEITO DO IBGE. COMENTOU QUE ESTÁ MANDANDO OFÍCIOS A DEPUTADOS EM
BRASÍLIA PARA QUE SEJAM REVISTOS ESTES CONCEITOS, UMA VEZ QUE ESTES TRABALHADORES CHEGAM A FICAR 09 MESES NO CORTE DA
CANA.
O PRESIDENTE DA COMISSÃO, ABIATHAR, FEZ UMA EXPLANAÇÃO SOBRE OS CONCEITOS APLICADOS PELO IBGE, MAS ELE NÃO CONCORDA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
TODOS COMPARECERAM.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


